

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

30 октября 2015 года № 42 [8242]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

В ДЕТСАД БЕЗ ОЧЕРЕДИ

На Динасе состоялось торжественное открытие нового детского сада на 350 мест.

Современное, красивое дошкольное учреждение, построенное в краткие сроки с использованием новейших энергосберегающих технологий на улице 50 лет СССР. Это стало ещё одним шагом в реализации указов Президента РФ по ликвидации очередей в детсады.

Подходит к завершению строительство ещё одного дошкольного учреждения на 350 мест на улице Народной стройки. Срок сдачи 15 ноября. На строительство каждого объекта из бюджетов всех уровней (муниципального, областного и федерального) было выделено порядка 200 миллионов рублей. После открытия новых детсадов очередь детей от 3 до 7 лет в Первоуральске будет полностью ликвидирована.

«СЕРЕБРО» – ЗА СОЦИАЛЬНЫЙ РОЛИК

В Екатеринбурге подвели итоги пятого фестиваля «Тайм код».

Двухминутный ролик из Первоуральска стал призёром Всероссийского конкурса молодёжной журналистики. Не пытаясь походить на кого-то из окружающих, а быть собой - главная мысль социального ролика, который сделали старшеклассницы школы № 5. Авторитетное жюри, звёзды федеральных каналов высоко оценили творческие успехи юных первоуралочек.

Ученицы математического класса говорят, что всё же больше - гуманитарии. Однако, попробовать свои силы в журналистике решили не только поэтому. Два года подряд юнкоры из Первоуральска ездили на фестиваль в качестве гостей. На участие в творческом соревновании решились, тщательно подготовившись. В школьном пресс-центре проводили почти всё свободное время. Азы видеосъёмки и монтажа освоили успешно - помогла педагог дополнительного образования.

Лауреаты второй степени - почти победители. Тем более, что социальная реклама - самая сложная номинация конкурса. Точно подобрать нужные слова, которые не оставят равнодушным зрителя - задача не каждому под силу. Представительницы нашего города справились. И намерены в будущем улучшить результат.

НЕ ВЫХОДИ НА ТОНКИЙ ЛЁД

Как только Нижне-Шайтанский пруд покрылся льдом, так сразу превратился в территорию повышенной опасности.

Несмотря на установившиеся минусовые температуры, лёд на акваториях всех водоёмов городского округа ещё долго будет непригоден для прохода людей. По последним данным, толщина ледового покрытия на Нижне-Шайтанском пруду составляет всего 2-3 сантиметра, а относительно безопасный лёд – 10-12 сантиметров.

ПОДПИСКА-2016

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели, началась подписка на газету «Уральский трубник» на первое полугодие 2016 года.

Подписаться на издание с почтовой доставкой на 6 месяцев можно в любом отделении связи. Цена на полугодие стала даже несколько меньше и составляет 274 рубля 68 копеек. Что касается коллективных подписчиков, то для них цена осталась прежней – 100 рублей. Ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11. Справки по телефону 66-34-56.



Сборная ЧПЗ – участники и эксперты

ЧЕМПИОНАТ WORLDSKILLS HI-TECH

Шесть сотрудников группы ЧПЗ, выпускников образовательной программы «Будущее Белой металлургии» примут участие во II Национальном чемпионате сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills.

В команде белых металлургов – многократные победители и призёры предыдущих чемпионатов WorldSkills Russia различного уровня. Так, в компетенции «мехатроника» заявлены шестикратные чемпионы WorldSkills – Александр Паульс и Илья Иванов. На счету ребят – первые места на региональных чемпионатах Свердловской области (Екатеринбург-Первоуральск, 2014 и 2015 годов), окружном Уральского федерального округа (Екатеринбург-Первоуральск, 2015 год) и национальном чемпионате (Казань, 2015 год). Кроме того, Александр и Илья – единственные в Свердловской области обладатели золотой медали I Национального чемпионата WorldSkills Hi-Tech (Екатеринбург, 2014 год).

Помощник мастера Финишного центра ПНТЗ Александр Литвиненко выступит в новой для себя компетенции – «промышленная автоматика». Он – первый чемпион России по мехатронике, завоевавший этот титул в январе 2013 года, участник первой национальной сборной России на международном чемпионате WorldSkills International-2013.

В сборной группы ЧПЗ представлены серебряные призёры национального чемпионата WorldSkills (Казань, 2014) и I Национального чемпионата WorldSkills Hi-Tech (Екатеринбург, 2014) в компетенции «мобильная робототехника» Александр Ильиных и Роман Бархатов. Бронзовый призёр национального чемпионата WorldSkills (Казань, 2014) Антон Шалахов поборется за звание лучшего в компетенции «сварочные технологии».

Три сотрудника Новотрубного завода выступят в роли экспертов и будут работать в судейской коллегии в компетенциях «мобильная робототехника», «сварочные технологии» и «промышленная автоматика». Преподаватель корпоративного Образовательного центра ПНТЗ Артур Халиков назначен главным экспертом по мехатронике. Решение об этом принято компанией Festo – глобальным индустриальным партнёром движения WorldSkills с 1991 года в компетенции «мехатроника». Артур – один из самых высококвалифицированных специалистов в своей области. Он обладает необходимыми для эксперта качествами – профессионализмом, ответственностью, знанием всех тонкостей

мехатроники и пониманием работы эксперта. Кроме того, имеет успешный опыт высококачественной подготовки участников соревнований по мехатронике WorldSkills различного уровня.

Второй национальный чемпионат сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech состоится с 30 октября по 3 ноября в Екатеринбурге на площадке МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». Конкурс пройдёт по методике международных соревнований профессионального мастерства WorldSkills. В чемпионате заявились к участию более 220 рабочих из 30 регионов России, оценивать уровень подготовки которых будут свыше 250 российских и зарубежных экспертов.

Организаторы мероприятия – Союз «Ворлдскиллз Россия», правительство Свердловской области, Минпромторг РФ и Агентство стратегических инициатив. Оргкомитет по подготовке и проведению чемпионата возглавляет заместитель председателя Правительства России Дмитрий Рогозин. Состязания пройдут по методике международных соревнований профессионального мастерства WorldSkills по 21 компетенции.

НОВОСТИ

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

В городской администрации состоялась встреча с представителями местных отделений Всероссийских обществ инвалидов и слепых.

Предметом обсуждения стал предполагаемый переезд обеих организаций в помещения большей площади, оснащенные специально для граждан данных категорий. Инициатива исходила от общества инвалидов. Дело в том, что помещение, которое они занимают сейчас (ул. Малышева, 6) не соответствует нормативам (высокое крыльцо без пандуса, вход через общий подъезд). Кроме того, из-за небольшой площади там сложно проводить массовые мероприятия. Администрацией был одобрен вариант с переездом общества инвалидов в другое нежилое помещение, вдвое больше, по адресу: Ленина, 21. Туда же предложили переместиться обществу слепых, которое сейчас размещается на улице Трубников, 32-а). Однако, инициаторы переселения с будущим соседством не согласились.

– В результате объединения под одной крышей места для каждого станет ещё меньше, – сказала председатель общества инвалидов Галина Мансурова.

Общество слепых против переезда не возражало, однако, у его представителя тоже возникли опасения:

– Среди наших посетителей есть люди, в том числе дети, полностью лишенные зрения. Дорогу они знают в прямом смысле на ощупь. А в случае переезда им придётся учить новый маршрут, что достаточно проблематично, – сказала секретарь общества Мария Корешкова.

Тогда было предложено обществу слепых остаться на прежнем месте, но оборудовать отдельную входную группу. Тогда у Галины Мансуровой возникла новая идея: общество инвалидов тоже оставить на прежнем месте, но при этом оборудовать входную группу, что существенно увеличит площадь занимаемого помещения и сделает его доступным для людей с ограниченными возможностями здоровья. В итоге глава администрации предоставил обществу инвалидов определиться самостоятельно. А реализован будет тот вариант, который активисты выберут.

В НОВОСТРОЙКУ ПРИДЕТ ТЕПЛО

Недавно сданный в эксплуатацию дом на Емлина, 23-а, в котором долгожданные квартиры должны получить обманутые участники долевого строительства, пустует.

Причина – отсутствие отопления. Чтобы направить ситуацию в конструктивное русло, в дело вмешалась администрация города.

– Промедление грозило неприятными последствиями. Во-первых, могла выйти из строя система отопления. Во-вторых, пострадало бы качество отделочных работ. Проблемы возникли потому, что компания-застройщик не получила акты технической и финансовой готовности к началу отопительного сезона. На рабочем совещании с участием представителей администрации города, «СТК» и компании-застройщика – «Треста УТС» было принято решение, что ресурсники откроют задвижки и подадут тепло на дом. В свою очередь «Трест УТС» приступит к обработке стояков. Параллельно эти организации согласуют размеры задолженности. Таким образом, в ближайшее время в квартирах нового дома станет тепло.

ГИБДД

ВНИМАНИЕ, КАНИКУЛЫ!

Под таким названием в Первоуральске до 8 ноября проводится профилактическое мероприятие.

С начала года на территории городского округа произошло 10 ДТП с участием детей, в которых 10 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести. Большая часть дорожных происшествий с детьми произошли по вине водителей. Также причинами ДТП стали переход дороги в неустановленном месте перед близко идущим транспортом, управление автомобилем подростками, не имеющими прав. В преддверии осенних каникул сотрудники ГИБДД совместно с педагогами школ города провели профилактические беседы с детьми, в игровых формах проверили знания учащихся.

Внимание инспекторов, осуществляющих надзор за дорожным движением, в большей мере уделено соблюдению правил перевозки детей личным транспортом, а также соблюдению правил перехода проезжей части дороги родителями с детьми. Также наряды полиции нацелены на проведение профилактической работы с детьми, которые нарушают правила дорожного движения с обязательным составлением «карточки нарушений ПДД несовершеннолетним» и последующим информированием родителей.

ФОРМИРОВАНИЕ БЮДЖЕТА

Вопрос формирования бюджета будет одним из основных на очередном заседании Первоуральской городской Думы.

Также примут решение о приостановлении действия отдельных пунктов положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городском округе. Заместитель главы администрации по экономическому развитию и финансам Светлана Гладкова пояснила: речь идёт об изменении периода утверждения бюджета – с трёх лет до года. Этого требует федеральное законодательство. Данное положение поддержано и областным министерством финансов. Ещё одно изменение – продление срока утверждения муниципальных программ, которое носит разовый характер и распространяется на 2016 год.

На комитете по бюджету, финансам и налогам была заслушана информация о мероприятиях по оптимизации штатной численности и сокращению неэффективных расходов на обеспечение деятель-

ности администрации городского округа за 2014 год и 9 месяцев 2015.

– Что касается вопроса о вакантных должностях, – отметил депутат Владислав Изотов, – Если посмотреть на штатное расписание, то отсутствуют заместители главы администрации по социальной политике и экономическому развитию. Если данные должности бесполезны, значит, нужно вносить изменения в штатное расписание и ликвидировать эти ставки.

В администрации, по поручению депутатов, продолжится работа по оптимизации расходов.

На заседании депутаты поддержали просьбу начальника сельского территориального управления Билимбая Александра Гильденмайстера, который обратился с просьбой о направлении ходатайства в областное министерство строительства и развития инфраструктуры о выделении финансирования на



строительство в посёлке физкультурно-оздоровительного комплекса.

– Проектно-сметная документация готова. Проектом, помимо самого ФОКа, предусмотрено строительство теплопомещиков до новой котельной. Учтены и колодцы, куда будут подключаться действующий детский сад, новая школа и сам комплекс, – обратил внимание глава СТУ, – в здании же будет спортзал для занятий мини-футболом, баскетболом, волейболом, тренажерный зал, теннисный зал, инвентарная комната.

Рядом выход на гору Липовую, где появится лыжная трасса. Таким образом, мы охватим и летние, и зимние виды спорта.

Общая стоимость проекта – 75 миллионов рублей. Его планируется реализовать на условиях софинансирования с областным бюджетом.

– В Билимбае нет даже культурного центра, поэтому так важно реализовать этот проект в посёлке, – отметил глава городского округа, председатель Первоуральской городской Думы Николай Козлов.

Чтобы не затягивался процесс, будет направлено ходатайство о выделении средств на строительство ФОКа в министерство. Если областное правительство поддержит проект, то уже в следующем году в Билимбае появится современный физкультурно-оздоровительный комплекс.

РЕКОНСТРУКЦИЯ

РАЗВИТИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Окончился первый этап реконструкции городского парка культуры и отдыха.

Однако работы по преображению излюбленного места отдыха горожан продолжаются. Глава администрации Первоуральска в очередной раз проверил, как идет преобразование в западной части парка, где располагается веревочный городок. Автор идеи и создатель данного аттракциона для детей и взрослых предприниматель Игорь Лапшин предложил создать здесь так называемую этно-

деревню. Работы по её возведению идут полным ходом.

– По планам строителей тут должны появиться кузница, гончарная мастерская, а также юрты степняков и чум жителей севера. Посетители смогут прочувствовать, что значит быть кузнецом или гончаром, ознакомиться с бытом разных народов. Кузница начнёт действовать уже в декабре. Как только установится снежный покров, первоуральцы смогут

пообщаться с северными ездовыми собаками, стать настоящими каюрами. Этнодеревня, безусловно, окажется интересна жителями и гостям города. Кстати, после первого этапа реконструкции в наш парк с удовольствием приезжают из Ревды и областного центра.

Сейчас рассматриваются предложения по развитию на территории парка системы общественного питания и спортивного отдыха. Причём, коммерческая составляющая – не основное условие. Главное, чтобы людям было интересно.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В ПОСЁЛКЕ – НОВЫЙ КОРТ

В Новоуткинске специальная комиссия дала оценку готовности хоккейного корта.

Затраты на открытие в посёлке ждут с нетерпением и уверены, что загружен он будет по максимуму. Напомним, у данного сооружения непростая история. Заказанная «коробка», которую делали в Татарстане, оказалась меньше реальных размеров. Пришлось переделывать, что, конечно, сказалось на темпах строительства. Однако, несмотря на сложности, удалось выполнить задачу до начала зимнего сезона. Несмотря на качественно подрядчики выполнили работы, проверила комиссия во главе с Игорем Малковым, заместителем начальника управления культуры, физической культуры и спорта. Также в числе проверяющих был Владислав Пунин, директор ПМУП «Старт» – именно это муниципальное предприятие курировало возведение спортивного сооружения.

Новоуткинский корт расположен по соседству со школой № 26. На этом месте и прежде заливали каток, но нынче ребята будут особенно довольны. Качественный лёд, к бортам прымкают две веранды для команд, имеются лавочки.

Членов комиссии волновало, выдержат ли «ударную нагрузку» мячей и шайб борта корта. Пару покачивающихся звеньев решено укрепить. А в остальном объект к зимним баталиям готов. Осталось только поставить теплушку, где могут переговорять приезжающие команды. Следить за порядком на корте будет Анатолий Тепляков, тренер местных футболистов и



ледовой дружины «Сокол», созданной при администрации Новоуткинского СТУ. Анатолий Михайлович сообщил, что уже договорились с организацией «Сельский спорт» о проведении новогоднего турнира.

Владислав Пунин, директор ПМУП физкультуры и спорта «Старт»:

– Комиссия оценила выполнение работ как удовлетворительное. «Коробка» готова, но предстоит решить вопросы по освещению, благоустройству территории и подключению к водоснабжению. Подрядчик пообещал всё сделать в ближайшее время.

КАЧЕСТВО – 100 ПРОЦЕНТОВ

Уход нефти и газа всё дальше и глубже диктует трубникам необходимость производить продукцию самого высокого качества.

Любая пленка может стать причиной серьёзной аварии на скважине. Максимального контроля требует не только поверхность самой трубы, но и муфты, которая её связывает. Именно поэтому в Финишном центре увеличили мощности магнитно-порошковой дефектоскопии (МПД) муфт, закупив новое оборудование. Ранее стандарты производства не подразумевали обязательного проведения МПД муфт. Сегодня за основу новых ГОСТов взят один из самых жёстких стандартов к трубам нефтяного сортамента – API (Американского нефтяного института), который подразумевает проверку муфт на прочность.

– Проводить магнитно-порошковую дефектоскопию муфт – обязательное требование всех современных стандартов, по которым сегодня заказываются наибольшие объёмы продукции. К тому же, мы, как производители и белые металлурги, должны не на словах, а на деле гарантировать безаварийную работу труб нефтяного сортамента на скважине, – подчеркнул начальник участка по производству фитингов Финишного центра Алексей Дюков.

Проект по установке оборудования магнитно-порошковой дефектоскопии входит в пятёрку крупнейших инвестиций Новотрубного завода в 2015 году. В настоящее время смонтирована вторая установка МПД на участке по производству фитингов Финишного центра. Первая появилась там ещё с момента запуска. Благодаря увеличению производительности

участка, предприятие может гарантировать высокое качество и отсутствие брака на каждой из муфт, производимых белыми металлургами.

Магнитно-порошковый дефектоскоп производства компании TIEDE (Германия)

запущен в опытную эксплуатацию в сентябре. Работы по его установке проводила екатеринбургская фирма АВЭК, имеющая большой опыт взаимодействия с немецкими поставщиками. Специалисты АВЭК взяли на себя контроль поставки оборудования в цех, а также оптимизировали новый агрегат под производство Финишного центра. Сопровождением проекта занимался наладчик автоматических линий и агрегатных станков Юрий Егармин, оказавший серьёзную помощь подрядчикам при запуске дефектоскопа.

Магнитно-порошковый дефектоскоп способен проверять до 2400 единиц продукции диаметром от 73 до 195 мм в сме-

ну. Принцип работы данного оборудования основан на выявлении локальных магнитных полей рассеяния, возникающих над дефектом с помощью ферромагнитных частиц, которые играют роль индикатора. В планах установить ещё одну единицу оборудования МПД для проверки муфт нефтяного сортамента для участка ОНКТ. Данный агрегат уже закуплен, установка ожидается в декабре 2015 – январе 2016-го.

В данный момент новый магнитно-порошковый дефектоскоп выполняет ответственный экспортный заказ на поставку труб нефтяного сортамента в Америку.

Магнитно-порошковая дефектоскопия – это способ выявления дефектов на муфтах, включающий процедуры их предварительного амагничивания, нанесения на поверхность специального порошка и визуального анализа его распределения по поверхности изделия с помощью УФ-излучения. МПД проводится в цехе в специальных затемнённых кабинах.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

НАЛАДЧИК СО «СТЕРЖНЕМ»

Прежде Эльнур Шамшумухаметов трудился пять лет в Ревде на сталеплавильном производстве.

От бывшего коллеги узнал, что тот устроился на строящийся ЭСПК Новотрубного завода, где есть социальный пакет, достойная зарплата. И главное – это стабильное, перспективное предприятие. Эльнур незамедлительно отправил резюме и получил положительный ответ, поскольку имел подобный опыт работы.

В июле 2011 года, когда поступил на «Железный Озон 32», там шли пуско-наладочные работы. Парень с интересом стал изучать новое оборудование, настраивать, устранять недочёты. Вскоре его назначили дежурным электромонтёром на участок непрерывного литья заготовок, прямой, присвоили самый высокий шестой разряд, поскольку окончил по этой профессии Уральский политехнический колледж и имел немалую практику.

Так как производство непрерывное, действует в автоматическом режиме, наш герой тщательно следил за исправностью электрооборудования, чтобы цикл не прервался. В первое время всё же случались нештатные ситуации, и тогда оперативно устранил неисправности.

Толковому специалисту в 2013 году предложили более высокую должность наладчика КИПиА в службе промышленной автоматики. Для автоматического цикла используется большое количество контролально-измерительных приборов, в частности, датчики давления, температуры. Их обслуживанием, то есть, ремонтом, настройкой, заменой и занимается Эльнур. Чтобы действовать эффективно, для начала необходимо правильно диагностировать причину сбоя. От этого зависят дальнейшие шаги.

Шамшумухаметов чётко сформулировал свои основные задачи:

– Большинство датчиков, чтобы проверить их исправность, настройку, подключают к компьютеру, с помощью специальной программы анализируют. Контрольно-измерительные приборы, согласно закону о метрологии, своевременно отправляю на поверхку в заводские цеха № 20, 24. Важно, чтобы приборы КИП были всегда исправны и давали верные показания, иначе может произойти сбой технологического процесса. Если какой-нибудь датчик начинает «барахлить», то во время пауз, когда завершается



разливка металла, его стараются обязательно «подлечить».

Всего в цехе пять наладчиков КИПиА, но именно Эльнур занимается работой профилактического характера, то есть, контролем и учётом. Если что-то требуется заменить, то он быстро находит нужный вариант. А вот серьёзные неисправности наладчики устраниют совместно, следовательно, необходимы взаимопонимание и взаимовыручка.

Вот что говорит о своём коллеге начальник службы промышленной автоматизации Андрей Валентинович Катаев:

– Этот молодой человек отличается большой ответственностью и организован-

ностью. Ему достаточно поставить задачу. Как её реализовать, принимает решение самостоятельно. И практики не ошибается. Спокойный, доброжелательный, но со стержнем, с твёрдым характером. Сотрудники его уважают, потому что не подведёт и не откажется помочь в трудную минуту. Эльнур занимается в кружке качества. Активно участвует в рационализаторской деятельности по усовершенствованию процессов технического обслуживания и ремонтов оборудования КИП.

А после работы наш герой спешит домой, где его ждут жена и годовалый сынишка Никита. Папа с удовольствием разделяет все заботы по уходу за малышом.



КВН

ШУТКИ О «БЕЛЫХ РЕКОРДАХ»

Весёлые и находчивые новотрубники собрались во Дворце культуры металлургов.

За звание лучших юмористов предприятия боролись пять команд: трубопрокатного цеха «М-Ж», сборные «Знак качества», «Территория цеха» и «Хорошие знакомые», а также сборная студентов Первоуральского металлургического колледжа «Гости из будущего».

– Тема игры «Время белых рекордов». Серым рекордам пора выйти из тени, заплатить налоги и стать достоянием человечества! – так началось выступление сборной ПМК. Команды шутили, пели и показывали миниатюры о трудовых буднях и отдыхе белых металлургов. «Мы не искали другой работы – сразу пришли на завод. Были у нас другие заботы, завод решил их за год», – воодушевляли зрителей под мелодию популярной песни девушки – квээнщицы.

Традиция проводить корпоративный фестиваль юмора существует в группе ЧТПЗ с 2009 года. На этот раз победу в заводском туре КВН одержала сборная «Знак качества» (на снимке). Она вступит в борьбу за главный приз - Хрустальную каску. За вовлеченность и сопричастность в продвижении корпоративного юмора победа в номинации «Олимпийский резерв» присуждена женской сборной «Территория цеха». В номинации «Вольный стиль» лучшими стали «Хорошие знакомые» - за оригинальность и вклад в формирование нового кавээнновского направления. В номинации «В десятку» за остроумные шутки, яркие номера и талант награждены трубопрокатчики «М-Ж». А номинация «Гонка за лидером» осталась за студенческой сборной «Гости из будущего». Лучшим игроком КВН признан капитан команды «М-Ж», правильщик Георгий Бедеев.



ЗНАЙ НАШИХ!

ГОРДОСТЬ КОЛЛЕДЖА

Студент третьего курса корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Алексей Трофимов награждён стипдией Свердловского обкома ГМПР.

В течение учебного года Алексей будет ежемесячно, в дополнение к государственной и заводской стипендии, получать профсоюзную - в размере 800 рублей. Чтобы её заслужить, надо состоять в профсоюзном комитете завода, хорошо учиться, успешно совмещать занятия в колледже с общественной жизнью. Трофимову это удается. За три года, что осваивает специальность механика, он не получал плохих оценок. Его хорошо знают студенты как ведущего и участника многих мероприятий. В прошлом году Алексей проводил профориентационную работу в школах города и водил экскурсии по Образовательному центру ПНТЗ. Кроме того, он увлекается боксом и спортивным туризмом. Своим сокурсникам Трофимов советует:

– Пытайтесь реализовать себя в разных направлениях, показывайте свои возможности, продвигайте проект «Будущее Белой металлургии». И результат порадует.

В последнее время жизнь Алексея богата на яркие события. Особенно запомнились поездки в Москву: вначале для участия в прямой линии с Президентом России, затем для знакомства с Константином Райкиным и его театром. А недавно он вернулся из Астаны, где участвовал в международном молодёжном форуме. Особый интерес вызвали выступления успешных людей Казахстана, которые делились опытом достижений, говорили о необходимых для лидера качествах. В августе алгоритм успеха посвящалась смена на «ТехноЛидер» в детском оздоровительном лагере «Таватуй». Алексей был приглашен в числе интеллектуально-одарённых учащихся области. По итогам смены разыгрывалось семь бесплатных путёвок, одна из которых досталась Алексею. Кстати, сейчас он находится во Всероссийском детском центре «Артек».

НОВОСТИ

ОЦЕНКА НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

В Первоуральске побывали члены экспертного совета при областном министерстве промышленности и науки.

Встреча белых металлургов и членов совета началась с совещания, затем для гостей из столицы Урала устроили экскурсию по предприятию. Представители экспертного совета, куда входят бывший директора, главные инженеры и технологии крупных уральских заводов, а также деятели науки, побывали в трубопрокатном цехе, посетили электросталеплавильный цех «Железный Озон 32», а также Образовательный центр ПНТЗ.

Один из членов делегации, бывший министр промышленности Свердловской области (возглавлял отрасль с 1997 по 2003 год) Семён Барков отметил:

– То, что я увидел, безусловно, впечатляет. Сделано много. Внедрены новейшая технология в России и в мире, плюс корпоративная философия Белая металлургия. Думаю, за этим будущее.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ

В школе № 4 новотрубники отремонтировали библиотеку.

За 37 лет полы прогнили, появилась плесень и запах сырости. В помещении к тому же было холодно. Привести в порядок читальную вызвались специалисты Новотрубного завода. Трубоэлектросварочный цех взялся за организацию, а ремонтно-строительный - выполнил многочисленные трудоёмкие работы.

На время ремонта книжный фонд перекочевал в один из учебных кабинетов, теперь возвращается обратно в чистое, красивое помещение. Обновление библиотеки - не единичное доброе дело новотрубников. Только за последние три года, благодаря шефам ПНТЗ, отремонтированы рекреация первого этажа, холл перед актовым залом, установлены новая входная группа.

Ремонт завершён, комфортные условия для школьников обеспечены, предстоит только расставить книги по своим местам.

РЕКОНСТРУКЦИЯ УЛИЦЫ ДРУЖБА

Состоялось освящение, посвященное реконструкции улицы на Самстрой.

Главе администрации Первоуральска, его заместителю по вопросам ЖКХ, депутатам городской Думы и представителю уличного комитета сотрудники проектной компании «УралДорТехнологии» представили на рассмотрение четыре варианта реконструкции дороги. Данные проекты были разработаны после фотосъемки и тщательной обработки всех материалов.

После предварительного обсуждения предложено вообще закрыть движение грузового транспорта, поскольку он разбивает дорожное полотно. Проектанты проработали также варианты с односторонним движением, которые сохранят палисадники жителей Самстроя – требуемая ширина дороги может уменьшиться до 12 метров. Один из вариантов реконструкции дороги предусматривает обратное движение по улице Толмачева. Этот проект понравился всем участникам встречи.

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ,

Аудио-видеодомофоны 1,2,3,4-квартирные.

Без абонентской платы.

Шлагбаумы, автоматика для ворот.

Тел. 8-922-108-6-108.

ПРОДАМ

торговый павильон 4*2,5м (10м²).

Тел. 8-922-108-6-108

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг» Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 2598. Тираж 2820.

Цена свободная.

© - публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ЕВРОКОНТЕЙНЕРЫ НА ДИНАСЕ

В микрорайоне Динас устанавливают современные евроконтейнеры для сбора мусора.

Переоборудовано уже больше половины всех контейнерных площадок. Первые баки в микрорайоне появились в начале октября. По внешнему виду они точно такие же, что установлены в центре города. Единственное отличие в том, что площадка огорожена не поликарбонатом, а металлическими листами. Это надеж-

нее, поджечь сложнее, чем пластик.

На усовершенствованный и более экологичный способ сбора твёрдых бытовых отходов муниципальное предприятие перешло с подачи главы администрации городского округа Первоуральск. Как показал опыт, евроконтейнеры хорошо себя зарекомендовали, средства потрачены на установку не напрасно. В том

числе и на обширной территории, что находится на обслуживании ПЖКУ. Кстати, кроме Динаса, это микрорайоны бывшего завода СТИ и Шайтанки (в районе птицефабрики) – всего 15 тысяч потребителей жилищно-коммунальных услуг.

В июне было принято решение об установке евробаков. Предстояло модернизировать 28 площадок. Это требовало значительных финансовых расходов, поэтому руководители ПЖКУ обратились к предприятиям. «Динур» оп-

латил установку баков на шести площадках, а «Уралтрубпром», предоставил материалы. Так, благодаря частно-государственному партнерству, было переоборудовано более половины всех стоянок. Открытые железные коробки исчезли с 15 площадок. Остальные заменят в следующем году.

Для сохранности оборудования будет установлена система видеонаблюдения. Тогда можно будет быстро вычислять хулиганов, портящих до-рогостоящее имущество.

АКТУАЛЬНО

МОДЕРНИЗАЦИЯ АРХИВА

Первоуральский городской архив посетил начальник управления архивами Свердловской области Александр Капустин.

По итогам встречи с работниками архива и руководством администрации городского округа был принят ряд важных решений.

– Первоуральский архив является одним из крупнейших в Свердловской области. Здесь имеется более 80 тысяч единиц хранения, для сравнения, в Красноуфимском госархиве - лишь 50 тысяч. Здание хорошее, хранилище в порядке, система пожаротушения работает. Картонирование и оцифровка документов ведётся. Однако, необходимо провести

ряд мероприятий для улучшения работы архива. Прежде всего, требуется ремонт. Надо построить скатную крышу, установить входную группу и отмостки. Кроме того, необходимо решить вопрос с оборудованием ливнёвой канализации, отвести воду от здания. Также есть предложения по организации системы наружного наблюдения и замене решёток на металлические ставни. По нашим оценкам, на реализацию этого потребуется порядка 10 миллионов рублей, которые необходимо освоить в течение 2016-2019 годов - сказал Александр Капустин.

Он также отметил, что хранилище постепенно заполняется. Свободных площадей хватит ещё на пять-шесть лет. Перспективный путь выхода из данной ситуации – оцифровка документов. Это существенно облегчит работу сотрудникам архива. В планах создать и небольшой читальный зал, в котором заинтересованные лица смогут работать с необходимыми документами. Однако, этот процесс потребует инвестиций. Благодаря совместным усилиям, в том числе и финансовым, областного управления архивами и администрации Первоуральска существующая проблема будет решена. В следующем году работы по модернизации первоуральского архива станут реальностью.

ФЕСТИВАЛЬ

С ВЕРОЙ В РОССИЮ

Так называется традиционный городской фестиваль, проходивший на сцене центра детского творчества.

Также свои таланты продемонстрировали почти тысяча конкурсантов от пяти до восемидесяти лет. Мероприятие расширяется и становится всё более популярным. Если в прошлом году фестиваль проходил два дня, то нынче продолжился - три.

Участники показали творчество в двух направлениях - духовное песнопение и гражданско-патриотическая лирика. Свой вокальный опыт представили солисты, дуэты, квартеты, ансамбли и хоры.

В репертуаре концертного хора «Школьные годы» - по-

стоянного участника городских и областных конкурсов, всегда есть произведения о Родине и России. К подобным песням с ранних лет воспитанников приучают музыкальные руководители школы искусств. Своими выступлениями артисты призывают слушателей быть лучше и чище.

Для участников подобные фестивали очень важны. К ним подолгу и тщательно готовятся. Во время пения исполнители забывают о соперничестве и растворяются в своих произведениях, пытаясь донести их главный смысл.

Также за звания лучших боролись поэты, танцевальные коллективы, музыкально-инструментальные ансамбли, театральные труппы. Победители получат памятные призы и грамоты.

На следующий год организаторы планируют пригласить к участию коллективы из других городов и посёлков. Возможно, городской фестиваль «С верой в Россию» станет региональным.



Концертный хор «Школьные годы»

**ДК ПНТЗ 5, 6, 7, 8 ноября 2015 г.
с 10-00 до 19-00**

Выставка мехов

Для мужчин: кожаные пуховики

дубленки
шубы

Для женщин: пуховики

норка от 45 т.р.
мутон
сурок
енот

**Кредит до 3-х лет. Рассрочка до 12 месяцев.
Наличный БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ**



Уральский ТРУБНИК
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2598. Тираж 2820.
Цена свободная.
© - публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.